

**SZIGETSZENTMÁRTON KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
SZIGETSZENTMÁRTON, TELKES U. 10.**



36-18/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 21-én tartott rendes, nyílt üléséről**

Határozat: 119-135 /2024.(XI.21.) Képviselő-testületi határozat

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. november 21. napján 18.00 órakor tartott rendes, nyílt
üléséről
- Az ülés helye:** Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal földszinti nagyterme
- Jelen vannak:** jelenléti ív szerint.
- A lakosság részéről:** 0 fő

Az ülés helye: Szigetszentmárton Polgármesteri Hivatala

Borbély Péter polgármester köszöntötte Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete rendes, nyílt ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, miután a 7 tag teljes létszámban jelen van, majd az ülést megnyitotta. (Meghívó és jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Borbély Péter polgármester köszöntötte dr. Jambrik Anna jegyző asszonyt. Átadta a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Jambrik Anna jegyző szeretettel köszönt mindenkit. Én bízom abban, hogy tegeződhetünk egymással, mert szeretném, hogy szoros munkakapcsolat legyen, vagy alakuljon ki a képviselő-testület és a jegyző személye között. Pár szóban bemutatkoznék mert messziről jött ember azt mond, amit akar, de majd meg fogjátok ismerni a személyiségemet a munkastílusomat és ehhez szeretnék néhány adalékot szolgáltatni.

Jambrik Anna vagyok, Dunavarsányban élek. Házas vagyok 30 éve, van 2 felnőtt lányom egy 20 és egy 24 éves. Én Dunavarsányból ingázom minden nap. Szakmai pályafutásomat tekintve több mint 30 éve vagyok a közigazgatásban, javarészt önkormányzati igazgatásban dolgoztam. Több mint 20 éve vagyok vezető beosztásban és ez nekem a 3. jegyzői ciklusom, más önkormányzatoknál.

Három diplomám van: igazgatásszervező diploma, jogász diploma, közbeszerzési szakjogász diploma, ami nyilván a versenyeztetési jognak egy-egy, úgymond szorosabban vett és nagyon szigorú jogszabályi keretek közé szorított eljárásrendje, amelyből én vizsgát tettem és szakjogászként kiegészítő címet viselhetek.

Tehát a dr. Jambrik Anna LL.M. a teljes megszólítás a hivatalos. Közbeszerzést önkormányzati szinten kellett gyakorolnom, tehát ha itt bármilyen közbeszerzési eljárás előfordulhat, ez majd segítségére lehet az önkormányzatnak. A Ráckevei Polgármesteri Hivatalból jöttem, az előző ciklusban végig ott voltam jegyző. Nem tudom, hogy bármit hallottak-e rólam a munkastílusomról vagy a személyiségemről, de azt gondolom, hogy szakmailag messzemenőig fogom tudni a képviselő-testület és az önkormányzat, valamint a település érdekeit képviselni. Bármilyen problémával nyugodtan forduljatok hozzám én mindig a legjobb tudásom szerint megpróbálok ebben segítségetekre lenni.

Egy kérésem lenne hozzátok a hivatallal kapcsolatosan, hogyha bármit szeretnétek a köztisztviselőktől a feladatokkal kapcsolatosan vagy adatokat szeretnétek tőlük kérni, én azt szeretném, hogy mindig rajtam keresztül kérjétek. Az én ajtóm mindig mindenkinek nyitva áll, a mobilszámom is elérhető, hamarosan elkészül a névjegykártyám és akkor mindenkinek fogok adni.

Azért szeretném ezt kérni, mert fontos, hogy a kollégáim legyenek biztosak abban, hogy én, mint munkáltatójuk mögöttük állok.

A képviselők az adatok elég nagy köréhez hozzáférhetnek, nyilván az adótitokhoz nem, ahhoz még a polgármester sem. A GDPR-nek megfelelően az adatvédelemre nagyon komoly

figyelmet kell fordítani és nem szeretném a kollégáimat olyan helyzetbe hozni, amivel esetleg olyan adatot szolgáltatnak ki, amely ennek nem fog megfelelni. Továbbá, nem beszélve arról, hogy milyen munkafolyamat közepette találjátok őket és a kérés a munkavégzésben megakasztja. Mindenben állunk a rendelkezésekre mert azért vagyunk.

Nyomatékosan kérem, hogy ezt a hivatali utat mindenki tartsa be és mindig meg fogjátok kapni a segítséget. Tanulmányaim és tapasztalatom alapján tudom, hogy fontos, hogy a testület olyan döntéseket hozhasson, amivel nem lesz problémája a törvényességi felügyelet előtt. Kérem a bizalmatokat, az akarat is megvan bennem ahhoz, hogy minden a ti feladatellátásokat szolgálja és ha bármi kérdés van, szívesen válaszolok. Köszönöm szépen.

Borbély Péter polgármester: köszönöm szépen jegyző asszony. A jó munkát már részben megtapasztaltam, megtapasztaltuk közösen. Ha megengeditek, akkor tényleg igyekszem rövidre fogni és összefoglalni a dolgokat. Az ülés – meghívó szerinti - napirendjére teszek javaslatot. Felkérem a képviselőket, hogy amennyiben egyetértenek a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel szavazzanak.

A polgármester megállapította, hogy Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait egyhangúan, 7 igen szavazattal az ülés meghívójában feltüntetettek szerint elfogadta.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

119/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

a napirendi pont elfogadásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Határidő: azonnal

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről (szóbeli tájékoztatás)

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester: *Első napirendi pontunk: tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.*

Felsorolás jelleggel szeretném elmondani, ha kérdés lesz, nagyon szívesen válaszolok.

Október 16-án a Felső-Homokhátsági Egyesület tisztújító ülésén vettem részt. Képviselem az önkormányzatot, amennyiben olyan pályázati lehetőségek fognak jönni, ami akár az önkormányzatnak akár a helyi vállalkozóknak érdekes lehet.

17-én az Eurovill Kft. képviselőjével volt egy megbeszélésünk, átbeszéltük az előttünk álló feladatokat, a múltból áthozott problémákat és a jövő technológiájára történő átváltást, tehát a ledes technológiát ami előbb utóbb most már aktuálissá fog válni. 24-én dr. György István államtitkár úr tájékoztatóját hallgathattam meg a városházán a 2025 évi iparüzési adó különbözet elvonásával kapcsolatosan amit a járási hivatalokon keresztül kívánnak tovább osztani. Erről csak röviden annyit tudok mondani, hogy egy nagyon laza koncepciót hallottunk amiben semmi nem volt biztos és az első hallásra legalábbis nem tudjuk hogy mi lesz a végleges koncepció.

250 M forintról beszélünk és a mi járásunkat érintve 10 településnek kell majd ezen osztozni.

Nagy vitába torkollott és ellenérzéseket fogalmaztak meg polgármester társaim.

29-én az OTP Bank részéről voltak itt nálunk. A pénzügyes kolléganővel közösen ábeszéljük az önkormányzat pénzügyi és anyagi helyzetét. Hitelt kínáltak, ezt egyelőre visszautasítottuk, tehát nincs szükségünk hitelre, az önkormányzat működése stabil és a jövőre nézve is úgy tűnik, hogy az lesz. Ha megkapjuk azokat a végleges számokat, amiből már majd a költségvetést véglegesen és a koncepciót meg lehet alkotni.

Ezen kívül természetesen felvettem az ATM kérdését mert ez a kampányban is téma volt.

Egyre nehezebben fognak kihelyezni ATM-et a bankok én azt gondoltam hogy elsőként, - mivel a számlavezető bankunk az OTP - náluk próbálkozom. Tovább irányítottak a megfelelő osztályra. Onnan ugyan még nem kerestek, de jövő héten én már ostromolni fogom őket aztán ha kidobnak az ajtón visszamászok az ablakon. Ezt meg fogjuk próbálni, ha nem működik, akkor megyünk tovább.

November 5-én jegyzői pályázatás kapcsán dr. Jambrik Anna jegyző asszony munkaviszonya, megbízatása megkezdődött.

Annyit elmondhatok nektek így a háta mögött, hogy az első benyomásaink - én azt a magam nevében biztosan de talán a kolléganők nevében is mondhatom - hogy óriási változás a korábbiakhoz képest. Én azt gondolom, hogy jól fogunk tudni együtt dolgozni, de hát ezt majd közösen eldöntjük. Egyelőre én azt gondolom, hogy jegyző asszony nagyon pozitív változásokat fog hozni az önkormányzat és a település életébe.

November 7-én óvodai lampionos felvonuláson vettünk részt. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, jól szórakoztak.

7-én még a helyi védelmi bizottság ülésén kellett részt vennem. Meghallgattuk az árvízi védekezéssel kapcsolatos eredményeket, a tapasztalatokat megosztották illetve a jövőre vonatkozóan a következtetéseket levonták.

8-án iskolai lampionos felvonulás volt, 13-án a pályázatíró cég képviselőjével találkoztam. A munkájuk során 3-4 hónapra azért valamennyire előre látnak, túl sok jóval nem biztatott. Térfigyelő rendszer vagy önkormányzati ingatlanok fejlesztése, felújítása, bővítése és hasonló témakörökben lehet egy nagyon szűk pályázati lehetőség. Ez az, amit az EU még nem zárt be ez az új vidékfejlesztési program keretében megy. Bízunk benne, hogy a többi forrás is előbb utóbb megnyílik és akkor több mindenből lehet majd adott esetben választani.

15-én szűnyogyéritési egyeztető fórumon vettem részt, a mai napon pedig honvédelmi referens képzésként kaptunk tájékoztatást. Rierpl Erikát ki fogom nevezni honvédelmi közbiztonsági és katasztrófavédelmi referensnek, aki volt katona, az tudja miről van szó.

Ennyit szerettem volna az elmúlt időszak és a 2 ülés közti legfontosabb dolgairól elmondani. Ezzel ezt a napirendi pontot feltenném, ha van kérdés, akkor természetesen válaszolok. Amennyiben nincs kérdés, és amennyiben elfogadjátok a beszámolómat akkor kézfelelemeléssel jelezzétek. Köszönöm.

2.) Tájékoztató a lejárt képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester: Második napirendi pontunk a tájékoztatás a lejárt képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. Az előterjesztés megküldésre került, van-e kérdése, észrevétele valakinek? Nincsen. Köszönöm szépen. Kérem akkor a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett. A polgármester kérte a képviselőket, hogy kézfelelemeléssel szavazzanak a tájékoztató elfogadásáról.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

120/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Határidő: azonnal

3.) Előterjesztés az önkormányzat helyi adókról szóló rendelete felülvizsgálatára

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester harmadik napirendi pontként a helyi adórendelet vizsgálatát teszi fel szavazásra, a tájékoztatást megadta, elmondja, hogy a bizottsági üléseken megtárgyalták, az előterjesztés megküldésre került, van-e kérdése, észrevétele valakinek? Nincsen. Köszönöm szépen. Kérem akkor a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett. A polgármester kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

121/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

a helyi adórendelet felülvizsgálatáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2025. évre egyetlen adómértéket sem kíván megemelni, illetve a meglévő mentességeket és kedvezményeket sem kívánja megszüntetni, ezért a helyi adókról szóló rendeletét nem módosítja.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Határidő: azonnal

4.) Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására (III. negyedév)

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele valakinek? Nincs kérdés, köszönöm szépen. Kérem, hogy a bizottságok elnökei, kérem, nyilatkozzanak, hogy a bizottságok hogyan döntöttek a kérdésben?

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke elmondja, hogy a bizottság egyetértett és támogatta a döntést.

Borbély Péter polgármester kéri a képviselőket, aki a rendeletet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett. A polgármester kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a rendeletmódosítás elfogadásáról.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, minősített többséggel, az alábbi rendeletet elfogadta és megalkotta.

**Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2024. () számú önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
1/2024. (II.22.) rendeletének módosításáról**

5.) Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciójára

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester szintén kérdezi a bizottsági elnököket, hogy a bizottságok hogyan döntöttek az előterjesztésről?

Baracska Emma a Szociális és Kulturális Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság támogatta és megszavazta az előterjesztésben foglaltakat.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke szintén megerősítette, hogy a bizottsági ülésen megszavazták a határozati javaslatot.

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy több kérdés, észrevétel nincs, kéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

122/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciójára

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a beterjesztett 2025. évi költségvetési koncepciót megvitatta és az előterjesztés és annak melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: a 2025. évi költségvetés elkészítése, elfogadása

Felelősök: Képviselő-testület, polgármester

6.) Beszámoló az önkormányzat 2024. évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásáról

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester kéri a bizottsági elnököket, hogy nyilatkozzanak arról, hogy a bizottságok hogyan döntöttek az előterjesztésről?

Baracska Emma a Szociális és Kulturális Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság

támogatta és megszavazta az előterjesztésben foglaltakat.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke szintén megerősítette, hogy a bizottsági ülésen megszavazták a határozati javaslatot.

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy nincs kérdés, kéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

123/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

az önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának III. negyedévi helyzetéről szóló beszámolóról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Államháztartásról szóló 2011.évi CXCV törvény alapján a helyi önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának III. negyedévi helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztés tartalma szerint jóváhagyja.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos

Határidő: azonnal

7.) Előterjesztés az önkormányzat és intézményei belső ellenőrzéséről szóló 2025. évi munkatervének és 2025-2028. évi stratégiai ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: dr. Jambrik Anna jegyző

Borbély Péter polgármester kéri a bizottsági elnököket, hogy nyilatkozzanak arról, hogy a bizottságok hogyan döntöttek az előterjesztésről?

Baracska Emma a Szociális és Kulturális Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság támogatta és megszavazta az előterjesztésben foglaltakat.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke szintén megerősítette, hogy a bizottsági ülésen támogatták az előterjesztésben szereplő javaslatokat.

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy nincs kérdés, kéri a képviselőket, hogy először az 1. számú határozati javaslatról döntsenek. Kéri, hogy kézfelemeléssel jelezzék.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

124/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:**I. Az önkormányzat és intézményei belső ellenőrzéséről szóló 2025. évi munkatervének elfogadása**

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2025. évi belső ellenőrzési munkatervet elfogadja.

Felelős: Borbély Péter polgármester
dr. Jambrik Anna jegyző

Határidő: azonnal

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy nincs kérdés, kéri a képviselőket, hogy másodszor a 2. számú határozati javaslatról döntsenek. Kéri, hogy kézfelemeléssel jelezzék.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

125/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:**II. Az önkormányzat és intézményei 2025-2028. évi stratégiai ellenőrzési tervének jóváhagyása**

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzat 2025-2028. évi stratégiai ellenőrzési tervét elfogadja.

Felelős: Borbély Péter polgármester
dr. Jambrik Anna jegyző

Határidő: azonnal

8.) Előterjesztés az önkormányzati, lakás céljára szolgáló ingatlanok bérleti díjának felülvizsgálatára

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele valakinek? Nincs kérdés, köszönöm szépen. Kérem, a bizottságok elnökeit, kérem, nyilatkozzanak, hogy a bizottságok hogyan döntöttek a kérdésben?

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke elmondja, hogy a bizottság egyetértett a rendelet módosításával.

Baracska Emma a Szociális és Kulturális Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság által elfogadásra került.

Borbély Péter polgármester a képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett, kéri a képviselőket, aki a rendeletet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletmódosításról döntött.

**Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2024. () számú önkormányzati rendelete
a nyersanyagköltség meghatározásáról, az intézményi térítési díjak, valamint az
önkormányzati tulajdonú lakások bérleti díjának megállapításáról szóló 6/2014.
(VIII.26.) önkormányzati rendelete módosításáról**

9.) Előterjesztés a Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal 2024. évi téli igazgatási szünet elrendelésére

Előadó: dr. Jambrik Anna jegyző

Borbély Péter polgármester ismertette a napirendi pontot. Felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy elfogadta és támogatta a bizottság a határozati javaslatot.

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy nincs kérdés, kéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

126/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

a polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatalban **2024. december 23. és 2025. január 3. közötti (6 munkanap)** időtartamban igazgatási szünetet rendel el, továbbá felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon jelen határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről és az ügyeleti rendszer beosztásáról.

Felelős: Dr. Jambrik Anna jegyző

Határidő: azonnal

10.) Előterjesztés a Gördülő Fejlesztési Tervről a 2025-2039 közötti időszakra

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester ismertette a napirendi pontot. Felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy elfogadta és támogatta a bizottság a határozati javaslatot.

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy nincs kérdés, kéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

127/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:
döntés a 2025-2039. évi gördülő fejlesztési tervről

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Kőrösi út 190.) által készített, 2025-2039. időszakra vonatkozó települési ivóvízellátó és szennyvízelvezető víziközmű rendszerek teljes (beruházás, felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési tervet jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Az egyeztetésnél figyelemmel kell lenni az Önkormányzat 2020-2024. évi Gazdasági Programjában foglaltakra is.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a döntésről szóló tájékoztató megküldésére a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Kőrösi út 190.) és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52.), valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Tóthné Kiss Beáta településfejlesztési és üzemeltetési ügyintéző,
Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási főelőadó

Határidő: azonnal

11.) Előterjesztés a Szigetszentmiklósi Tankerület kérelméről tulajdonosi hozzájárulás tárgyában

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester ismertette a napirendi pontot. Felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy elfogadta és támogatta a bizottság a határozati javaslatot.

Borbély Péter polgármester kérdezi, hogy valakinek van-e még kérdése? Megállapította, hogy nincs kérdés, kéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

128/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Szigetszentmiklósi Tankerület tulajdonosi hozzájárulás tárgyában

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szigetszentmárton Község Önkormányzatának (2318 Szigetszentmárton, Telkes u. 10.) tulajdonát képező, de a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ (2310 Szigetszentmiklós, ÁTI Sziget Ipari Park I/A.) vagyonkezelésében lévő Szigetszentmártoni Általános Iskola Duna utca 4/b. szám alatti intézmény

lapostető szigetelésének cseréjéhez tulajdonosi hozzájárulását adja. Jóváhagyja Borbély Péter polgármester előzetesen megküldött hozzájáruló nyilatkozatát.

Felelős: Borbély Péter polgármester
Végrehajtásban közreműködik:
Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző
Határidő: azonnal

12.) Előterjesztés civil szervezetek támogatására

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester ismertette a napirendi pontot. Felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke elmondja, hogy a bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltakat.

Borbély Péter polgármester kéri, hogy alaposan beszéljék át, mert közben felmerültek más szempontok. Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatására a bizottság 50.000,- Ft-ot javasolt.

Schneider Zsolt képviselő javasolja, hogy az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére javasolt összeget inkább rakják át a Ráckevei Mentő Alapítvány számára javasolt támogatáshoz.

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy Schneider Zsolt képviselő javaslatára az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület Alapítvány nem támogatja, erről kéri a képviselő-testület szavazatát. Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

129/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület adomány kérésében

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem támogatja az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesületet.

Felelős: Borbély Péter polgármester
Végrehajtásban közreműködik:
Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos,
Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző
Határidő: azonnal

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy a 2. számú határozati javaslat szerint a dr. Bakonya Mária Szigetszentmiklósi Rendelő Emlékalapítvány adományozását a bizottság nem támogatta.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy

nem javasolta a bizottság a támogatást.

Borbély Péter polgármester kéri, a képviselő-testület szavazatát. Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

130/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Dr. Bakonya Mária Emlékalapítvány a Szigetszentmiklósi Szakorvosi Rendelőintézet munkatársai részére adomány kérésében

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Dr. Bakonya Mária Emlékalapítványt 0,- Ft összegben, forráshiány miatt a 2024. évi költségvetésből nem tudja támogatni.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos, Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző

Határidő: azonnal

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy a 3. számú határozati javaslat alapján a Ráckeve Térségi Mentő Alapítvány részére a bizottság eredetileg 50.000,- Ft-ot javasolt.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy ebben az összegben javasolta a bizottság a támogatást.

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy Schneider Zsolt képviselőtársa javaslata az volt, hogy az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére a bizottság által javasolt 50.000,- Ft-ot is adjuk oda nekik, tehát úgy teszem fel a határozati javaslatot, hogy aki azzal egyetért, hogy a Ráckeve Térségi mentő Alapítvány részére 100.000,- Ft támogatást állapít meg, kézfelemeléssel jelezze. Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

131/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Ráckeve Térségi Közhasznú Mentő Alapítvány adomány kérésében

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy adományban részesíti a Ráckeve Térségi Közhasznú Mentő Alapítványt 100.000.-Ft összegben, a 2024. évi költségvetés támogatási előirányzatának terhére.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos,
Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző

Határidő: azonnal

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy a 4. számú határozati javaslat alapján a Medicopter Alapítvány részére a bizottság 40.000,- Ft-ot javasolt, ennyivel kívánta támogatni.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy a bizottság valóban 40.000,- Ft összegben javasolta a támogatást.

Borbély Péter polgármester kérdezi a képviselőket, hogy valakinek van-e észrevétele, javaslata?

Schneider Zsolt képviselő elmondja, hogy az a vélemény alakult ki, hogy ne támogassuk őket.

Baracska Emma képviselő elmondja, hogy az alapítványok a támogatásaik nagy százalékát bérjellegű juttatásokra költik, ez az alapítvány költött eszközökre is.

Borbély Péter polgármester tanácsot kér, mi lesz a sorsa a támogatási összegnek, ha ez nem kerül megállapításra az alapítvány részére?

Dr. Jambrik Anna jegyző elmondja, hogy ez a támogatás nem a szociális keretből kerül felhasználásra, ezért a fel nem használás esetén a költségvetésben marad.

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy Schneider Zsolt képviselő módosító javaslatát figyelembe véve felteszi a kérdést, hogy a nem támogató határozati javaslattal ki ért egyet? Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

132/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Medicopter Alapítvány adomány kérésében

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 0,- Ft adományban részesíti a Medicopter Alapítványt, forráshiány miatt a 2024. évi költségvetésből nem tudja támogatni.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos,

Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző

Határidő: azonnal

13.) Előterjesztés Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések 2024” MFP-ÖTIFB/2024 Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése

Szigetszentmárton Jókai Mór utca 424 hrsz. c. pályázat kivitelező kiválasztásáról

Előadó: Borbély Péter polgármester

Borbély Péter polgármester elmondja, hogy tudomása szerint a határozati javaslat megszavazásra került.

Lengyel József a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke megerősítette, hogy a bizottság támogatta a határozati javaslatot.

Borbély Péter polgármester kérdezi a képviselőket, hogy valakinek van-e észrevétele, javaslata? Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

133/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések 2024” MFP-ÖTIFB/2024. Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése.

Szigetszentmárton Jókai Mór utca 424 hrsz. c. pályázat kivitelező kiválasztásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek lebonyolításával kapcsolatos eljárás rendje alapján, hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozza:

1. Az ajánlattétel felhívásra 1 db érvényes ajánlat érkezett, amely a következő:

Hansarohr Kft. (2319 Szigetújfalu, Vasút utca 57.)

Nettó: 3.502.000,-Ft Bruttó: 4.447.540,-Ft

2. A Képviselő-testület - mivel az ajánlattevő a legalacsonyabb összegű ajánlatot tette - úgy dönt, hogy az Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése Szigetszentmárton Jókai Mór utca 424 hrsz. kivitelezésére érkezett ajánlatok közül az Hansarohr Kft. (2319 Szigetújfalu, Vasút utca 57.) gazdasági társaságot hirdeti ki nyertes ajánlattevőként. A nyertes ajánlattevő kivitelezésre vonatkozó ajánlata: nettó: 3.502.000- Ft. + 945.540- Ft áfa, Bruttó: 4.447.540- Ft.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozatban előírtaknak megfelelően eljárjon, a nyertes vállalkozással a kivitelezői feladatok végzésére vonatkozó vállalkozási szerződést megkösse, azt aláírja.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Tóthné Kiss Beáta településfejlesztési és üzemeltetési ügyintéző

Határidő: Vállalkozó értesítésére: 2024. november 25.

Kivitelezésre: 2025. május 13.

14.) Egyebek

Borbély Péter polgármester részletezi, hogy ebben a napirendi pontban két alpont lenne, az első 14/1., a 2024-2025. évi hóeltakarítási feladatok megbízási szerződésével kapcsolatban. A korábbi szolgáltató nem változtatott árakat. A tél beállta előtt szükséges döntést hozni.

Dr. Jambrik Anna felolvassa a rendelkezésre állási díj és az óradíj összegeit.

Borbély Péter polgármester kérdezi a képviselőket, hogy valakinek van-e észrevétele, javaslata? Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

134/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

a 2024-2025. évi téli időszakban a hóeltakarítási és a hókotrási feladatok ellátásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozta:

1. A 2024-2025. évi téli időszakban a hóeltakarítási és hókotrási feladatok ellátásának biztosítása érdekében vállalkozási szerződést köt Kriszt Henrik (székhelye: 2317 Szigetcsép, Zrínyi M. u. 28., adószáma: 73565062-2-33) egyéni vállalkozóval 2024.12.01.-2025.02.28. időszakra.
2. A szerződéses összeg kifizetése az erre a célra kijelölt költségvetési jogcímen belül biztosított keret terhére történik.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási főelőadó

Határidő: 2024. november 30.

Borbély Péter polgármester részletezi, hogy a tavalyi évről van 34 darab 5.000,- Ft-os étkezési utalvány 170.000,- Ft értékben, melyet nem vettek át, vagy valamiért megmaradt. A lejárat határideje 2024. december 31. A Ráckevei Városi Rendőrkapitányság már korábban is kapott hasonló támogatást az előző években, ezek az utalványok rendelkezésre állnak.

Baracska Emma a Szociális és Kulturális Bizottság Elnöke megerősítette, hogy a Szociális és Kulturális Bizottság javasolta a támogatást.

Borbély Péter polgármester rögzíti, hogy a bizottság egyetértett, kérdezi a képviselőket, hogy valakinek van-e észrevétele, javaslata? Felkéri a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Jelenlévők száma: 7 fő, szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

135/2024. (XI.21.) Képviselő-testületi határozat:

a Ráckevei Városi Rendőrkapitányság dolgozóinak támogatása

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése szerint a rendelkezésre álló 34 db 5.000,- Ft értékű, összesen 170.000,- Ft azaz Százhetvenezer forint összértékű étkezési utalvány juttat a Ráckevei Rendőrkapitányság dolgozóinak a támogatására. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az utalványok eljuttatására.

Felelős: Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Barcsa Erzsébet igazgatási főelőadó

Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási főelőadó


Határidő: 2024. november 30.

Borbély Péter polgármester rögzíti, hogy az Egyebek napirendi pont 2. pontját a képviselő-testület elfogadta, megköszöni a munkát és a részvételt és a rendes, nyílt ülést 20.20 perckor bezárja.

Kmft.



Borbély Péter
polgármester



Dr. Jambrik Anna LL.M.
jegyző